



NEWS RELEASE

2025年6月30日 ジョルダン株式会社 全但バス株式会社

バスに乗って兵庫県豊岡市の魅力を再発見しよう 「豊岡のって ECO1 日フリー乗車券」をモバイルチケットで販売

ジョルダン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤俊和、以下「ジョルダン」)は、兵庫県豊岡市、全但バス株式会社(本社:兵庫県養父市、代表取締役社長:村上宣人、以下「全但バス」)と連携し、6月30日(月)~11月28日(金)の期間中、「豊岡のって ECO(いこう)1日フリー乗車券」をスマホで買えるモバイルチケットで販売します。



「豊岡のって ECO(いこう)1 日フリー乗車券」は豊岡市制 20 周年記念事業として、全但バスが運行する豊岡市内の全路線バスとコミュニティバス等が乗り降り自由となる 1 日乗車券です。市民の方や観光、里帰りなどで豊岡を訪れた方の公共交通利用における利便性向上などを目的としています。

兵庫県北部に位置する豊岡市は、開湯 1300 年の歴史を持つ城崎(きのさき)温泉をはじめ、昔ながらの城下町の面影が残る出石(いずし)、夏と冬のアクティビティが楽しめる神鍋高原など、様々な観光スポットが多く点在します。本チケットを利用して、豊岡市のすばらしさや魅力をぜひ再発見してください。

ジョルダンと全但バスは、今後もより多くのお客様が安全・安心で快適な移動ができるよう貢献していきます。

■「豊岡のって ECO(いこう)1 日フリー乗車券」の概要

販売期間: 2025年6月30日(月)~11月28日(金)

利用可能日:以下の41日間を設定しています。

第2水曜日、全ての金曜日(合計27日間)

8月の土・日・祝日、お盆休み期間(合計 13日間)

11月16日(日曜日) 注:市制20周年記念式典の実施日(1日間)

価格(税込): 大人 500 円 / 小人 250 円

対象路線: 豊岡市内の全路線バスとコミュニティバス(コバス、イナカー、チクタク)

※全但特急(高速)バスではご利用いただけません。

チケット詳細ページ: https://ticket.jorudan.co.jp/zentanbus/toyooka/ja/

○利用者アンケートについて

ご利用いただいた方を対象に、利用者アンケートにお答えいただくと抽選で素敵なプレゼントをご 用意しています。

利用者アンケートは、商品ページにある「アンケートに回答する」から回答できます。

■モバイルチケット利用イメージ





■購入方法

モバイルチケットはジョルダンが運営する「乗換案内」アプリから購入できます。 アプリは下記からダウンロードできます。

iOS 版

Android 版



https://apps.apple.com/jp/app/id299490481





Android 版:

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.jorudan.nrkj&referrer

■モバイルチケット紹介ページ

https://ticket.jorudan.co.jp/ja/

(参考)

ジョルダンとは…

1979 年 12 月に設立したジョルダンは、「乗換案内」を中心とするソフトウェア開発や携帯コンテンツ事業を軸に、旅行業などのビジネスを展開し組み合わせることで、「移動に関する No.1 ICT カンパニー」としての地位を確立することを経営戦略として掲げています。ジョルダンの主要サービスである「乗換案内」のスマートフォンアプリは累計 5,000 万ダウンロードを超え、多くのユーザーの「移動」をサポートしています。

<本件に関するお問合せ先>

法人の方からのお問合せ先

マーケティング部 梶川/齊藤(尚)

E-mail:biz-info@jorudan.co.jp

報道関係の方からのお問合せ先

広報グループ 岩崎

TEL:03-5369-4051

FAX:03-5369-4057

E-mail:press@jorudan.co.jp